

Поздравляем команду Школы Безопасности "Урал" с успешным выступлением на II Открытом оружейном турнире "Урал - опорный край Державы", заняв по итогам соревнований I место в командном зачете!

Команда "Урал" была представлена 16 участниками и участницами и выступала во всех разделах турнира.



5 бойцов команды стали победителями и призерами, получив по итогам турнира 9 медалей!

Победители и призеры команды "Урал":

Зарубежнов Алексей:

- 1 место в разделе "бой на карабинах"(абсолютная категория)
- 1 место в разделе "бой на палках длиной до 140 см"(абсолютная категория)
- 2 место в разделе "бой на палках длиной до 75 см"(абсолютная категория)
- 3 место в разделе "спортивный ножевой бой" (абсолютная категория)

Чернов Александр:

- 1 место в разделе "бой на палках длиной до 75 см"(абсолютная категория)
- 2 место в разделе "бой на палках длиной до 140 см"(абсолютная категория)

Тимошенко Ольга:

- 1 место в разделе "спортивный ножевой бой" (женщины, абсолютная категория)

Мучкин Александр:

- 3 место в разделе "бой на карабинах"(абсолютная категория)

Романенко Анастасия:

- 3 место в разделе "спортивный ножевой бой" (женщины, абсолютная категория)



В начале